

苏州高二女生返校途中莫名失踪 书包手机在河边垃圾桶被发现

家人称,女儿上学前曾拉黑QQ好友;当地警方已介入调查

11月1日下午,苏州某外国语学校高二女生陆某,从家返校途中意外失踪。次日,有人在一小区河道边的垃圾桶里发现了陆某的书包,包里钱和手机都没有少。截至记者发稿时,陆某还没有被找到。目前,苏州当地警方已介入调查。

现代快报记者 韩小强



网传失踪女孩,家人希望知情者提供线索

意外 女生失踪,发现书包

家住苏州吴中区胥口镇马舍三家村的陆某,今年18岁,就读于苏州国际教育园南区的某外国语学校高二年级。陆某平时寄宿在学校,通常每周周日回家,下午搭乘公交车返回学校。11月1日,陆某像平常一样回家,下午4点多离家返校。

第二天上午,家人接到陆某班主任梅老师电话,说陆某还没有来学校上课。母亲喻女士立即赶到学校。她问了陆某宿舍里几个女同学,都说没有看到陆某来学校。随后,家人和老师选择报案。

当天下午两点多,学校接到一个电话,有人发现了陆某的书包。喻女士告诉现代快报记者,他们当时一眼就认出了那个书包是陆某的,包中有学习资料、换洗衣服等物品,还有家人给的800元钱和一部手机,这让他们百思不得其解。

监控 她上了另一辆公交

书包是在苏州新区天都花园附近河边发现的。陆某父母觉得奇怪:陆某平时上学并不会走到这里。据了解,是小区保洁人员在垃圾桶里发现了陆某的书包,并向物业报告。物业公司以为是哪个学校学生把书包弄丢了,就通过书包里的一些信息联系上了学校。

陆某家在胥口马舍,平时乘公交车20分钟可以到学校。不过,按照喻女士的说法,陆某失踪当天并没有搭乘去学校的公交,而是乘另一路公交车到了木渎地铁站,并乘地铁到玉山路站,之后进入旁边的泉屋百货,出来后继续往西走,到附近一家超市买了一瓶饮料。

根据超市提供的监控显示,周日晚上6点半左右,陆某挑了瓶饮料,出超市朝东走了。父母想不明白,女儿怎么会来到这里。

疑点 上学前拉黑QQ好友

记者了解到,根据目前找到的监控和目击者提供的信息,警方无法判断陆某去了哪里。陆某的手机会不会留下一些线索呢?喻女士告诉记者,陆某手机没有通话功能。

陆某父亲告诉记者,在11月1日下午出门去学校前,大约在4点钟的时候,陆某把自己QQ上的好友全部拉进了黑名单,这让他们觉得陆某可能是故意不想让人找到。

陆某的父亲说,孩子失踪前刚刚患上了感冒,曾吃药挂水;最近一次考试成绩不理想,感觉孩子心情可能受了点影响,但平时还是蛮坚强乐观的。

记者联系上陆某的班主任梅老师。梅老师称,陆某的学习成绩一般,平时跟同学相处挺好,性格也比较开朗,这段时间也没有发现有什么异常。

陆某到底在哪里?目前,家人和亲戚都在四处寻找。记者从吴中警方了解到,警方正在进行调查。截至记者发稿时,仍没有陆某的消息。陆某父亲表示,如果广大读者发现什么线索,请拨打他电话13912605800或110。

在建桥梁断两截,被疑偷工减料 回应:是施工车辆失误压垮的

射阳当地解释称,该桥限载10吨却开上载重50吨的搅拌机

盐城射阳长荡镇境内一座在建桥梁,施工过程中断成两截,引起网友猜疑:难道是偷工减料所致?望有关部门彻查。昨天,现代快报记者了解到,该桥限载10吨,施工中一辆载重50吨的混凝土搅拌机在桥上倒车,导致一侧桥桩整体下沉。长荡镇方面回应称,桥梁断裂与偷工减料无关。

现代快报记者 姜振军



网传断桥现场图片(请供图网友来领稿费)

“惊!盐城一在建桥还没完工就已断成两截。”11月1日,有网友爆料:射阳县长荡镇一座桥还没有完工就塌了。究竟是偷工减料?还是把关不严?望有关部门彻查。网友还配发了多张照片。

事发桥梁位于长荡镇长荡居委会南农庄。4日下午,现代快报记者在现场目测,该桥长约10多米,桥面宽5米,工人们正在施工中。“这座桥是今年8月开工建设的,是农村生产、生活用桥,是江苏省2015年度农村小型公益设施项目。”据介绍,根据招投标,工程施

工中标单位为盐城凯祥建筑工程有限公司。

“我们是按照规定中的标,许多网友并不知道真相。”施工方有关人士表示,该桥限载10吨,中标价4.50万元,工程由射阳县财政局、射阳县水利局共同委托射阳县招标投标中心,通过公开招标,最终确定设计、施工等单位。

事发后,长荡镇党委、政府立即组织调查,并在网上通报了调查结果。通报中称,10月29日上午10点左右,在进行桥面铺装层浇筑施工过程中,一混凝土搅拌机驾驶员

经验不足,且贪图省事直接将载重约50吨的搅拌机倒车上桥,当时车内有混凝土13立方米,导致限载10吨农桥的桥桩一侧整体下沉45厘米,“所以桥面才发生断裂。”

“跟偷工减料没有关系,因不当施工所造成的所有经济损失均由施工单位自己承担。”该镇有关负责人表示,事发当晚,施工单位已将原损坏桥梁拆除并采取了补救措施。目前,在监理、设计部门的指导下,施工单位正在抓紧按整改方案图纸组织施工,确保农桥质量符合省级项目要求。

为捐骨髓救广州白血病小伙 常州志愿者每天步行上下18楼

她说:能配型成功,说明我们有缘

张毅是常州市丽华第二幼儿园副园长。日前她专程赶到南京,为广州罹患白血病的小伙小吴,捐献造血干细胞。昨天,现代快报记者了解到,为了确保骨髓顺利,张毅不仅保持饮食清淡,还坚持每天上下班走楼梯,18层楼上上下下坚持了一个多月。刚接受骨髓移植的小吴目前身体非常虚弱,还在观察期,不过从前期配对项目吻合指标看,移植成功的可能性还是非常大的。

通讯员 柴曙英 陆莹 现代快报记者 陆文杰

她捐出骨髓,移植给广州小伙

41岁的张毅是常州丽华二幼副园长,热心公益事业的她坚持义务献血已有近20年。2010年,她成为中华骨髓库志愿者。今年8月初,正在云南旅游的张毅接到常州红十字会的电话,广州小伙小吴罹患白血病急需移植干细胞,张毅与小伙初期配型成功,并就骨髓征求意见。“能够救人一命,这样的机会太不容易了。”张毅说。

8月17日,张毅第一次采血配型。9月初结果出来,她与小吴干细胞配型10项指标吻合,适合移植。得知这个消息她非常激动。

为了保持健康顺利通过体检,张毅除了保持饮食清淡,还通过锻炼来提高身体素质。因为工作忙还要照顾儿子,张毅特意每天上下班走楼梯,18层楼上上下下坚持走了一个多月。

9月下旬,张毅做了捐献前体检,随后还主动联系红十字会,希望尽早安排捐献。“对于小伙子来说,时间就是生命,早一天移植就多一分生存的几率。”张毅说。

10月24日早上6点半,张毅坐车前往南京,住院开始配合医生进行术前准备。28日上午8:50,干细

胞采集正式开始。张毅躺在病床上,左右手各插着一根针管,左手抽血右手回血,整个过程一直持续到下午2:30才结束。据了解,整个过程中张毅被采集了234个单位的干细胞,10895毫升血压,相当于全身的血在体内外循环了三次半。采集结束后,干细胞就被飞机带到广州为小吴手术。

互通书信,表达感谢和祝福

在张毅的书房,记者看到了一封受捐者小吴写给她的信。小吴在信里写道:“去年10月我被诊断出患有白血病,就在我们一家万念俱灰时,中华骨髓库传来好消息,有一个好心人骨髓与我的完全相合,并且愿意无偿捐献给我,这是不幸中的万幸,您的善良、无私和大爱让我和家人十分感动,是您让我又重新燃起了生命的希望。”

张毅随后给小吴回了一封信,鼓励他坚强地活下去。她还给小吴父母也写了一封信,希望他们好好照顾小吴,一家人能重回快乐生活。据了解,目前这两封信已经通过红十字会交到了小吴和他家人手中。

“我们跟小吴和他的家人素未谋面,但既然我们能配型成功,说明我们还是很有缘的。祝福小吴和他的家人。”张毅说。

“女子救人被狗咬”造假事件 后续报道

利辛电视台一工作人员 涉共同诈骗被警方采取强制措施

快报讯(见习记者 王煜)安徽利辛“女子救人被狗咬”造假事件又有新进展。昨天,现代快报记者从利辛县委宣传部获悉,该县电视台一名工作人员因涉嫌“共同实施诈骗”,被警方采取强制措施。

11月4日,利辛县委宣传部多名人士向现代快报记者确认,县电视台一名工作人员作为“实施诈骗的共同犯罪嫌疑人”,前不久被警方采取强制措施。利辛县委宣传部一名工作人员告诉现代快报记者,由于“熟悉案情”,该名电视台工作人员在张宏宇被刑拘后不久即被警方传唤。利辛警方一名负责人表示,至于在整个事件中,这名电视台工作人员是否存在收

取中间费用等情节,目前公安部门还在调查中。

事件中,利辛县委宣传部一名叫“李显”的工作人员作为宣传稿件的作者,也接受了警方的调查。利辛县委宣传部一名工作人员透露,公安机关经过调查后,认为“李显”仅仅是不清楚当时情况,并没有参与和实施诈骗,所以未对其采取强制措施。目前“李显”已经被调离一线新闻宣传岗位。

据悉,目前警方核实诈骗嫌疑人张宏宇涉案金额为八十余万元。相关清算工作仍在继续,当地警方即将根据网友报案情况启动退款程序。